
Συνεπείς στη δέσμευσή μας να διατηρήσουμε έναν ανοικτό διάλογο με τις τοπικές κοινότητες
της Θεσσαλονίκης, Κομοτηνής και Σπάρτης, και καθώς η κατασκευή του Πανεπιστημιακού
Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), του νέου Γενικού
Νοσοκομείου Κομοτηνής ΙΣΝ και του νέου Γενικού Νοσοκομείου Σπάρτης ΙΣΝ βρίσκεται σε
τροχιά πλήρους εξέλιξης, διοργανώσαμε έναν ακόμη κύκλο ανοικτών συζητήσεων στις τρεις
περιοχές.

ADVERTORIAL

To Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) κοντά στις
τοπικές κοινωνίες με τρία νέα νοσοκομεία
Ολοκληρώθηκε ο 8ος κύκλος ανοικτών συναντήσεων με τις τοπικές κοινωνίες, για τα
τρία νέα νοσοκομεία ΙΣΝ σε Θεσσαλονίκη, Κομοτηνή και Σπάρτη
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Η πρώτη από τις τρεις ανοικτές συναντήσεις πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη, στις 2
Δεκεμβρίου στο Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλύρου και ακολούθησαν οι συναντήσεις στην
Κομοτηνή, στις 3 Δεκεμβρίου στο θέατρο REX, και στις 9 Δεκεμβρίου στη Σπάρτη, στην Αίθουσα
Πνευματικού Κέντρου του Πολιτιστικού Κέντρου Γεωργίου και Χρυσαυγής Σαϊνοπούλου. Στις
συναντήσεις συμμετείχαν εκπρόσωποι του ΙΣΝ, του Υπουργείου Υγείας, της Ομάδας Μελέτης,
του διαχειριστή του έργου, Hill International, και του αναδόχου κατασκευής, Ομίλου ΑΒΑΞ, ενώ
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χαιρετισμό απηύθυνε ο Υφυπουργός Υγείας κ. Μάριος Θεμιστοκλέους ο οποίος μεταξύ άλλων
δήλωσε:

«Η εξέλιξη των εργασιών για την κατασκευή των νέων νοσοκομείων σε Κομοτηνή, Θεσσαλονίκη
και Σπάρτη, στο πλαίσιο της Διεθνούς Πρωτοβουλίας για την Υγεία του Ιδρύματος Σταύρος
Νιάρχος, αποτελεί ένα σπουδαίο βήμα για την αναβάθμιση των δημόσιων υπηρεσιών υγείας στη
χώρα μας. Τα έργα αυτά, σχεδιασμένα με έμφαση στη βιωσιμότητα, την τεχνολογία αιχμής και
την παροχή κορυφαίας φροντίδας, υπόσχονται να μεταμορφώσουν τη φροντίδα υγείας στις
τοπικές κοινότητες και σε ολόκληρη τη χώρα. Εκφράζω την ευγνωμοσύνη μου στο Ίδρυμα
Σταύρος Νιάρχος και στον Πρόεδρό του κ. Ανδρέα Δρακόπουλο για αυτή την πρωτοβουλία που
αποτελεί πρότυπο κοινωνικής προσφοράς και θα ήθελα να υπογραμμίσω για ακόμη μία φορά τη
σημασία της για το μέλλον της υγειονομικής περίθαλψης στην Ελλάδα».

Σε συνέχεια της ολοκλήρωσης των συναντήσεων ο πρόεδρος του ΙΣΝ κ. Ανδρέας
Δρακόπουλος, ανέφερε:
«To γεγονός ότι αυτός ο κύκλος συναντήσεων αποτελεί τον 8ο κατά σειρά φανερώνει, με τον
πλέον απερίφραστο τρόπο, τη δέσμευσή μας να διατηρήσουμε ανοικτό τον διάλογο με τις τοπικές
κοινωνίες καθ’ όλη τη διάρκεια της ανάπτυξης των νοσοκομείων. Πρόκειται για έναν διάλογο
ουσιαστικά εποικοδομητικό, καθώς κάποια από τα θέματα και ιδέες που έχουν τεθεί προς
συζήτηση έχουν ήδη ενσωματωθεί στον σχεδιασμό των έργων. Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι
για τη συνεργασία τόσο με τις τοπικές κοινωνίες, όσο και με τους φορείς του Ελληνικού
Δημοσίου, και παραμένουμε αισιόδοξοι ότι τα έργα θα συνεχίσουν να εξελίσσονται ομαλά έως και
την ολοκλήρωση και παράδοσή τους στην κοινωνία σε δύο περίπου χρόνια από σήμερα».
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Στις συναντήσεις παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της τοπικής πολιτικής και θρησκευτικής ηγεσίας,
των τοπικών υγειονομικών περιφερειών και διοικήσεων, καθώς και επαγγελματίες υγείας.
Κάτοικοι και των τριών περιοχών έδωσαν δυναμικό παρών, με ένα μεγάλο μέρος του κοινού να
συμμετέχει ενεργά στη συζήτηση, εκφράζοντας ττην ανυπομονησία για την ολοκλήρωση των
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έργων.
Η δωρεά για τον σχεδιασμό, την ανέγερση και τον εξοπλισμό των τριών νοσοκομείων ΙΣΝ
εντάσσεται στο πλαίσιο της Διεθνούς Πρωτοβουλίας για την Υγεία (ΔΠΥ), η οποία
χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από το ΙΣΝ με συνολικό προϋπολογισμό που υπερβαίνει το
ποσό του $1 δισεκατομμυρίου.

Η ανάπτυξη των νέων υπερσύγχρονων νοσοκομείων ΙΣΝ αντανακλά το κοινό όραμα του
Ιδρύματος και του διεθνούς φήμης αρχιτέκτονα, Renzo Piano, για τη 

 τα οποία βασίζονται σε μια ουσιαστικά ανθρωποκεντρική
προσέγγιση, ενσωματώνοντας παράλληλα πρωτοπόρες περιβαλλοντικές προδιαγραφές και
τεχνολογίες αιχμής. Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας κατασκευής και εξοπλισμού, τα τρία
νέα νοσοκομεία ΙΣΝ θα παραδοθούν στο Ελληνικό Δημόσιο προς άμεση λειτουργία στο πλαίσιο
του Εθνικού Συστήματος Υγείας.

Ακολουθήστε το  και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις

Δείτε όλες τις τελευταίες  από την Ελλάδα και τον Κόσμο, τη στιγμή που συμβαίνουν,
στο 
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δημιουργία πρότυπων
νοσοκομείων του μέλλοντος

Παρακολουθήστε τη μετάδοση των εργασιών των εργοταξίων μέσω κάμερας

protothema.gr στο Google News
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